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１ 委員会開会の宣言（上原委員長） …１５時００分 

２ 会議録署名委員の指名（和野幸夫委員） 

３ 会議録の承認 

（上原委員長） 第１３回定例教育委員会（平成２６年１２月２２日開催）の会議録

について、何か御質疑ございますか。 

（一同「なし」の声） 

-会議録どおり承認- 

４ 教育長の報告 

  報告をいたします。 

  新年を迎えて早いもので３週間が過ぎ、各学校も既に三学期に入っております。新

聞報道にもありますが、そろそろインフルエンザが気になるところでございます。昨

年は、２４日の時点で、小学校１学級が学級閉鎖でありましたが、今年は、現時点１

月２３日で、中学校２校６学級、小学校１校１学級、合計で７学級が、学級閉鎖とな

っております。中学校が１４日、小学校が１９日に３学期が始まっておりますので、

インフルエンザはこれからが本格的な流行になるものと思われます。校長会や教頭会

では、通学路の安全確保と同時にインフルエンザの予防対策について、教員、児童生

徒、保護者への注意喚起や指導をお願いしたところでございます。高校入試を控えて、

特に中学校では、文書管理も含めて気が抜けない時期であります。 
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  初めに、教職員の交通事故、交通違反者についてであります。昨年度の１２月の発

生件数が０件でありましたが、今年度は２件の発生となっております。残念ながら取

組の成果が明確には見えないところでありますが、年間比較では、昨年度より６件の

減、過去４年間でも最低タイという状況にあります。教員の最終目的は子どもの命を

守ることになると思いますが、交通違反を犯す、あるいは交通事故を起こすことは、

場合によっては子どもに危害を加えることにも繋がり、自己矛盾を抱えることになる

と校長会では発信しております。今後も粘り強い取組が必要であると改めて感じてい

るところでございます。 

  次に、１月１１日に成人式を開催いたしました。委員長を初め各委員に御出席をい

ただきましたが、大変内容の充実した式典であったと感じております。また、年々、

新成人の行儀が良くなっていると感じております。参加率も、昨年度が７５％でした

が、今年は８０％を超えております。 

  １７日に、第２８回苫小牧市子ども会議が開催されました。今年度の組織改正に伴

い市長部局が担当となり、議会本会議場で開催されました。児童生徒が会派をつくり、

これまで調べてきたことを資料として市長に質問をしております。子どもたちの率直

で純粋な意見が、今後のまちづくりに反映されることを期待しているところでござい

ます。 

  今後の日程でありますが、２月７日からスケートまつりが開催されます。また、議

会日程の関係から２月定例教育委員会会議を２月９日に予定しております。 

  前後しますが、胆振管内教育委員会研修会が、１月２７日、２８日に開催され、講

演は、教育委員会改革の予定となっております。 

２月１２日が公立高校の推薦入学面接、２月１７日から１８日までが、私立高校の

Ａ日程入学試験、２０日から２１日が、同じく私立高校のＢ日程の試験日になってお

ります。受験シーズンが始まり、インフルエンザの流行と同じく、中学生の基礎学力

が心配なところでありますが、同時に中学女子の体力も大変気になるところでござい

ます。 
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 私からは、以上であります。 

（上原委員長） 何か御質問等ございますか。 

（一同「なし」の声） 

５ 議  案 

第１号 教育委員会職員の人事について 

（上原委員長)  議案第１号でございますが、人事案件でございますので教育委員

会会議規則第２１条の規定により秘密会としたいと思いますが、よろしいでしょうか。 

（一同「はい」の声） 

－原案どおり決定－ 

６   協   議 

（上原委員長） 次に、協議事項お持ちの方いらっしゃいますか。 

（一同「なし」の声） 

７  そ の 他 
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（上原委員長） その他何かございますか。 

（一同「なし」の声） 

８ 委員会閉会の宣言（上原委員長）・・・１５時３５分 


